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ACTA Nº. 01  
Aos  dezoito dias do mês de  Outubro do ano  dois mil e cinco, no Salão Nobre dos 
Paços do Concelho,  pelas dezanove horas, a Assembleia Municipal de Valença,  que 
acabara de ser instalada para o quadriénio dois mil e cinco a dois mil e nove, realizou a 
sua primeira reunião, presidida por ANTÓNIO JORGE GONÇALVES E GAMA DE OLIVEIRA, na 
qualidade  de  cidadão  que  encabeçara  a  lista  mais  votada  nas  eleições  de  nove  de 
Outubro  corrente,  o  qual,  convidou  os  membros  ANABELA RODRIGUES e  MARGARIDA 
RODRIGUES para secretariar, para efeitos de eleição do presidente e secretários da Mesa.

Estando  presentes  todos  os  membros,  excepto  RUI  RODRIGUES  ALVES 
MARRUCHO, presidente eleito da Junta de Freguesia de S. Pedro da Torre, o qual, no 
entanto, com o pedido escrito de justificação da falta,  solicitara também, nos termos 
legais, ser substituído, o que aconteceu, pelo membro daquela Junta,  MARGARETE 
CALISTO  SOARES  RODRIGUES,  apresentaram-se  como  candidatos  à  referida 
eleição os seguintes membros:

    A Presidente:     ANTÓNIO JORGE GONÇALVES E GAMA DE OLIVEIRA.
    A 1º Secretário: ANABELA DE JESUS SOUSA RODRIGUES.
    A 2º Secretário: MARIA MARGARIDA ROMEU RODRIGUES.

Feita a votação, nos termos estipulados no artº.45º da lei nº.169/99, de 18 de Setembro, 
apuraram-se os resultados seguintes:

ELEIÇÃO VOTANTES VOTOS A 
FAVOR

VOTOS 
CONTRA

VOTOS 
BRANCOS

VOTOS 
NULOS

Do Presidente 37 25 1 10 1

Do 1º. Secretário 37 25 2 9 1

Do 2º. Secretário 37 25 2 9 1

assim  se  verificando  a  eleição  daqueles  candidatos,  pelo  que,  desta  forma,  ficou 
legalmente constituída a Mesa da Assembleia Municipal: Presidente: JORGE GAMA; 
1ª  Secretária:  ANABELA  RODRIGUES e 2ª  Secretária:  MARGARIDA 
RODRIGUES.

De seguida, o presidente da Mesa, mostrando-se convicto de que todos os deputados 
municipais  dariam  o  seu  melhor  para  que  o  mandato  agora  iniciado  fosse  muito 
positivo,  a  todos  recomendou  a  atenta  leitura  do  Regimento  em  vigor  e  da  Lei 
nº.169/99, de 18 de Setembro, disponibilizando um exemplar dos mesmos a cada um 
dos  treze  membros  estreantes,  de  modo  que  possam ser  desencadeados,  nos  prazos 
estabelecidos, os mecanismos de organização interna do órgão deliberativo municipal. 
De seguida, revelando a sua intenção de convocar uma sessão extraordinária, a realizar 
em  meados  de  Novembro,  e  convidando  todos  membros  para  uma  fotografia  de 
conjunto, e dado não haver mais intervenções, o presidente da Mesa deu os trabalhos 
por encerrados, eram dezanove horas e trinta minutos.

1



Assembleia Municipal – Acta nº.01
Primeira reunião logo após a Instalação da Assembleia Municipal – 18 de Outubro de 2005.

Para constar,  e para os devidos  efeitos  legais,  eu,  ANABELA DE JESUS SOUSA 
RODRIGUES,  1ª  Secretária,  lavrei  a presente  acta,  em duas  laudas,  que subscrevo 
juntamente com o presidente da Assembleia Municipal.

Presidente,

_________________________________________

1ª Secretária,

_________________________________________
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